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ORLEN, největší síť čerpacích stanic v České republice, patřící do skupiny ORLEN
Unipetrol, rozšířila způsoby placení za načerpané palivo. Vedle platby u pokladny v
obchodě nebo u výdejního stojanu přes QR kód mohou zákazníci jako první v Česku platit i
pomocí aplikace ORLEN zobrazené na displeji uvnitř svého vozu. Tato inovace umožňuje
rychlou, bezpečnou a pohodlnou platbu různými typy bankovních karet a Tankartami bez
potřeby blízkého kontaktu s platebním terminálem.

„Jako lídr trhu neustále hledáme možnosti jak vylepšovat a rozšiřovat naše služby. Počet zákazníků,
kteří preferují platit přes naší aplikaci neustále roste, a proto jsme přišli s další inovací. K možnosti
platit QR kódem u stojanu nyní přidáváme další novinku - jako první v České republice jsme vyvinuli
v rámci interního systému možnost zobrazení naší aplikace v palubním systému vozidla, což vám
dovolí zaplatit za natankované palivo přímo z vašeho auta,“ říká Rostislav Moravec, ředitel sítě
čerpacích stanic ORLEN.

Zobrazení aplikace ORLEN v palubním systému vozidla je plně kompatibilní se službami Apple
CarPlay a Android Auto a je uživatelsky přívětivé. Platba přímo z displeje automobilu je snadná a
pohodlná. Aplikace dokáže řidiče navigovat na nejbližší čerpací stanici ORLEN, kterou si může zvolit
dle konkrétního druhu stanice, typu paliva nebo dalších palivových i nepalivových produktů, včetně
nabídky Stop Cafe. Na vybrané čerpací stanici pak natankuje a následně z pohodlí svého vozu palivo
uhradí. Aplikace podporuje všechny typy bankovních karet, spolu s tankovacími kartami Tankarta
Easy a Tankarta Business. Elektronická podoba účtenky je uložena v aplikaci po dobu osmnácti
měsíců.

Platba přímo z displeje automobilu je dostupná na všech veřejných čerpacích stanicích ORLEN v
České republice. Více o službě zájemci naleznou na webu orlen.cz.

ORLEN – mezinárodní síť pohonných hmot, energií a občerstvení

Síť čerpacích stanic ORLEN je součástí skupiny ORLEN Unipetrol, vlastněné mezinárodní skupinou
ORLEN, která provozuje více než 3 500 čerpacích stanic ve střední Evropě v sedmi zemích - v
Polsku, Česku, Německu, Litvě, Maďarsku, Rakousku a na Slovensku. Síť ORLEN v Česku zahrnuje
celkem 439 čerpacích stanic s tržním podílem na objemu prodaných paliv 28,5 %. Jak počtem
čerpacích stanic, tak objemem prodaných paliv je síť ORLEN lídrem českého trhu. Oblíbenost značky
ORLEN u českých spotřebitelů potvrzuje fakt, že síť čerpacích stanic ORLEN již šestkrát získala titul
Nejdůvěryhodnější značka v České republice a třikrát cenu Obchodník roku.

ORLEN na svých čerpacích stanicích nabízí prvotřídní pohonné hmoty Efecta s prokazatelnými
čisticími účinky a prémiová paliva Verva, která vedle péče o motorovou soustavu mají maximálně
vylepšeny výkonnostní parametry. Součástí nabídky jsou také alternativní paliva zkapalněný ropný
plyn (LPG), stlačený zemní plyn (CNG), syntetické palivo HVO100 a bateriová a vodíková
elektromobilita. Elektrickou energii poskytuje ORLEN na 294 dobíjecích bodech, vodíkové stanice
provozuje na pražském Barrandově a v Litvínově-Záluží.

ORLEN také nabízí široký sortiment doplňkového prodeje, služeb a občerstvení pod značkou Stop
Cafe. Vydává i vlastní tankovací karty EASY a BUSINESS a provozuje dvě mobilní aplikace –



věrnostní aplikaci ORLEN a aplikaci pro péči o vůz Mycí digi linka.
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